
Na temelju članka 4. Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu Sisačko-moslavačke župa-
nije na korištenje udrugama za provođenje programa i projekata od interesa za opće dobro
(„Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 10/17 i 11/17), Zaključka Povjerens-
tva za provođenje natječaja za dodjelu prostora u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije na
korištenje udrugama radi provođenja programa i projekata od interesa za opće dobro, KLA-
SA:372-03/17-01/44, URBROJ:2176/01-02-17-6 od 28. studenoga 2017. i Odluke župana o
raspisivanju javnog natječaja za dodjelu prostora u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije
na korištenje udrugama za provođenje programa i projekata od interesa za opće dobro KLA-
SA:372-03/17-01/44,  URBROJ:2176/01-02-17-1 od 02. studenoga 2017., Sisačko-moslavač-
ka županija objavljuje 

JAVNI NATJEČAJ
  za podnošenje prijava za dodjelu prostora u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije na
     korištenje udrugama za provođenje programa i projekata od interesa za opće dobro

I.  Predmet natječaja su poslovni prostori u zgradi upisanoj na k.č.br. 1282/1, k.o.
Sisak 

      Stari, zk.ul. 2882, na adresi SISAK, KRALJA TOMISLAVA 5.
Izlaže se 12 poslovnih prostora i to:

REDNI
BROJ

OPIS POSLOVNOG
PROSTORA

POVRŠINA PREGLED POSLOVNOG 
PROSTORA 

1. prizemlje-prva prostorija 
lijevo 

16,80 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

2. prizemlje-treća prostorija
lijevo 

26,04 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

3. prizemlje-četvrta prostorija 
lijevo

18,76 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

4. prizemlje-treća prostorija 
desno

18,09 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

5. I. kat-prva prostorija lijevo 16,80 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

6. I. kat-druga prostorija lijevo 26,32 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

7. I. kat-treća prostorija lijevo 26,01 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

8. I. kat-četvrta prostorija lijevo 18,76 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

9. I. kat-prva prostorija desno 14,40 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

10. I. kat-druga prostorija desno 14,40 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

11. I. kat-treća prostorija desno 18,09 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218

12. dvorišna prostorija 14,56 m2 najava pregleda dan ranije na
telefon 044/550-218



Korisnici prostora zajednički će koristiti sanitarni čvor i prema utvrđenom rasporedu dvoranu
za sastanke.

II. Poslovni prostori daju se na korištenje udrugama bez naknade na rok od pet godina.

III. Pravo na podnošenje prijava imaju udruge, zaklade, fundacije, umjetničke organizacije
te ustanove koje nisu osnovane kao javne ustanove niti  su osnovane radi stjecanja dobiti,
imaju sjedište na području Sisačko-moslavačke županije i ukoliko:

- su upisane u odgovarajući matični registar (Registar udruga,  Zakladni upisnik i
sl.), 

- su se  svojim Statutom opredijelile  za obavljanje  djelatnosti  i  aktivnosti  kojima
promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom,

- provode programe i projekte od interesa za Sisačko-moslavačku županiju,
- pravodobno i u cijelosti ispunjavaju ugovorne obveze iz svih prethodno sklopljenih

ugovora o financiranju iz Proračuna Sisačko-moslavačke županije i drugih javnih
izvora,

- uredno  ispunjavaju  obveze  plaćanja  doprinosa  za  mirovinsko  i  zdravstveno
osiguranje  i  plaćanja  poreza  te  drugih  davanja  prema  Državnom  proračunu  i
Proračunu Sisačko-moslavačke županije,

- se protiv njih, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni postupak i
nije  pravomoćno  osuđena  za  prekršaj  ili  kazneno  djelo  definirano  Uredbom o
kriterijima , mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata
od interesa za opće dobro koje provode udruge,

- vode  uredno  i  transparentno  financijsko  poslovanje,  sukladno  propisima  o
računovodstvu neprofitnih organizacija,

- aktivno djeluju najmanje dvije godine prije datuma podnošenja zahtjeva.

IV. Prijava na javni natječaj za dodjelu županijskog prostora na korištenje radi provođenja
programa i projekata od interesa za opće dobro boduje se na temelju sljedećih kriterija:
1. Godine aktivnog djelovanja    

- za svaku godinu aktivnog djelovanja…………………………………………….3 boda

Godina aktivnog djelovanja  podrazumijeva 12 kalendarskih mjeseci  od datuma rješenja  o
upisu u odgovarajući registar.
2. Broj zaposlenika na određeno ili neodređeno vrijeme  

- do 2………………………………………………………………………………...1 bod
- od 3 do 6………………………………………………………………………….2 boda
- od  7  i  više…………………………………………………………………………3

boda



Radni  odnos  sa  zaposlenicima  podrazumijeva  sklopljen  ugovor  o  radu  na  neodređeno  ili
određeno (u trajanju od barem šest mjeseci), a ne uključuje suradnike zaposlene temeljem
studenskog ugovora, ugovora o djelu ili ugovora o autorskom pravu.
3. Neposredan rad s korisnicima usluga

- rad s ciljanim skupinama do 20 korisnika…………………………………………1 bod
- rad s ciljanim skupinama od 20 do 50 korisnika…………………………………3 boda
- rad s ciljanim skupinama s više od 50 korisnika………………………………5 bodova

Svaki  navedeni  broj  korisnika  mora  biti  razvidan  iz  prijave  na  natječaj.  U slučaju  da  je
prijavitelj savez udruga, mreža ili slični oblik udruživanja korisnikom se smatra pojedinačna
pravna osoba, a ne njezini pojedinačni članovi.
4. Ostvarena financijska sredstva za projekte/programe u prethodnoj godini

- iz EU fondova………………………………………………………………….6 bodova
- iz državnog proračuna……………………………………………………………4 boda
- iz  županijskog/gradskog/općinskog  proračuna…………………………………...3

boda
- od članarina najmanje 3.000,00 kuna…………………………………………….2 boda
- iz  drugih  izvora…………………………………………………………………….1

bod

Ostvarena  financijska  sredstva  navode se  u  izjavi  o  financiranim projektima organizacije.
Prije zaključivanja ugovora o dodjeli županijskog prostora na korištenje sklopljeni ugovori o
financiranju  mogu  se  tražiti  na  uvid  radi  provjere  istinitosti  izjave.  Obrazac  izjave  o
financiranim projektima sastavni je dio dokumentacije za provedbu natječaja.  
5. Provedene aktivnosti od interesa za opće dobro na lokalnoj, regionalnoj ili 
    nacionalnoj razini u proteklih 12 mjeseci

- do 5 održanih javnih događanja u vlastitoj organizaciji (konferencije, okrugli stolovi,
radionice i slično) godišnje……………………………………………………....2 boda

- više  od  5  održanih  javnih  događanja  u  vlastitoj  organizaciji  (konferencije,  okrugli
stolovi, radionice i slično) godišnje……………………………………………5 bodova

Aktivnosti  koje se mogu uključiti  kao dokaz za ostvarivanje zadanog kriterija moraju biti
razvidne iz prijave na natječaj. 
6. Broj partnerskih organizacija civilnog društva s kojima se planira zajednički koristiti
dodijeljenu nekretninu

- jedna partnerska organizacija…………………………………………………….2 boda
- dvije partnerske organizacije……………………………………………………..4 boda
- za svaku partnersku organizaciju iznad dvije…………………………………….2 boda

Partnerskim  organizacijama  se  smatraju  organizacije  civilnog  društva  koje  ujedno  nisu  i
podružnice pojedine organizacije koja je podnijela zahtjev za dodjelu nekretnine. Ponudu za



dodjelu  jednog  županijskog  prostora  kojeg  planira  koristiti  više  organizacija  u
suradnji/partnerstvu podnosi samo jedna od organizacija koja smatra da na javnom natječaju
može  ostvariti  najveći  broj  bodova sukladno  kriterijima  i  mjerilima.  Suradnja/partnerstvo
mora  trajati  duže  od  jedne  godine.  Namjera  korištenja  županijskog  prostora  u
suradnji/partnerstvu sa ostalim udrugama potvrđuje se izjavom koja se prilaže uz prijavu za
dodjelu županijskog prostora, potpisanom od ovlaštenih osoba svih partnerskih udruga. 
7. Prethodno korištenje prostora 

- prethodno korištenje županijskog prostora………………………………………3 boda

Povjerenstvo  utvrđuje  je  li  županijski  prostor  u  prethodnom  razdoblju  koristila  uredno,
sukladno namjeni za koju je dodijeljena na korištenje. Bodove po navedenom kriteriju može
dobiti samo organizacija koja je koristila županijski prostor u razdoblju koje je neposredno
prethodilo objavljivanju natječaja.
8. Prethodno ulaganje u prostor

- do 20.000,00 kuna…………………………………………………………………1 bod
- do 50.000,00 kuna………………………………………………………………..2 boda
- više od 50.000,00 kuna…………………………………………………………3 boda

Prethodno ulaganje mora biti popraćeno odgovarajućim dokazima (računi za kupljenu
robu, odnosno izvršene usluge i radove kojim će dokazati ulaganje u županijsko prostor, kao i
foto dokumentacija izvršenog ulaganja).  

V. Bodovi ostvareni prema pojedinim kriterijima iz točaka 1.-8. se zbrajaju. Na temelju
zbroja  bodova  za  svakog  podnositelja  prijave  formira  se  lista  prvenstva  za  dodjelu
županijskog prostora na korištenje.

Ukoliko dva ili više podnositelja prijave imaju jednak broj bodova, prednost na listi
prvenstva ima onaj podnositelj koji je ostvario više bodova po kriteriju:

- godine aktivnog djelovanja ili
- neposredan rad s korisnicima usluga.

VI. Natječaj  se  provodi  prikupljanjem  pisanih  prijava  koje  se  podnose  u  zatvorenoj
omotnici s naznakom: 

„NE OTVARAJ“- JAVNI NATJEČAJ ZA DODJELU PROSTORA NA KORIŠTENJE
UDRUGAMA“ na adresu:
Sisačko-moslavačka županija
Stjepana i Antuna Radića 36
44  000  Sisak,  preporučenom  pošiljkom  ili  neposredno  u  pisarnicu  Sisačko-moslavačke
županije.    

Prijava  se  podnosi  isključivo  na  propisanom  obrascu  koji  je  sastavni  dio  natječajne
dokumentacije. 



Propisani obrazac može se preuzeti u Sisačko-moslavačkoj županiji, S. i A. Radića 36
u pisarnici svakog radnog dana unutar natječajnog roka od 7.30 do 15.30 sati ili na web
stranici Sisačko-moslavačke županije  www.smz.hr  pod „Natječaji i javni pozivi“ i na
mrežnim stranicama Ureda za udruge https://udruge.gov.hr pod „Natječaji“.

Telefon za informacije: 044/550-218.  

Rok za podnošenje prijava je  30 dana od dana objave natječaja,  računajući  od prvog
sljedećeg dana.

Nepravodobne i nepotpune prijave ili na drugi način protivne uvjetima natječaja neće se
razmatrati. 

VII. Prijavi na propisanom obrascu se prilaže:
- izvadak iz matičnog Registra u koji je podnositelj upisan,
- preslika Statuta s potvrdom registracijskog tijela da je sukladan Zakonu o udrugama,
- ispunjeni  obrazac  izjave osobe ovlaštene za  zastupanje  pravne osobe da  je  pravna

osoba  podmirila  sve  dospjele  financijske  i  druge  obveze  koje  proizlaze  iz  njenih
ugovornih odnosa s trećima,

- dokaz da se protiv  udruge, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni
postupak   i  nije  pravomoćno  osuđena  za  prekršaj  ili  kazneno  djelo  definirano
Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i
projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“,  broj
26/15),

- potvrda Porezne uprave o stanju duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu
evidenciju vodi Porezna uprava,

- preslika financijskog izvješća za prethodnu godinu odnosno presliku knjiga prihoda i
rashoda,

- ispunjeni obrazac izjave o financiranim projektima/programima u prethodnoj godini i
članarini za prethodnu godinu, 

- ispunjeni  obrazac  izjave  o  partnerstvu  u  slučaju  namjere  korištenja  prostora  u
partnerstvu s ostalim udrugama.

Prijava  i  svi  obrasci  moraju  biti  potpisani  od  strane  osobe  ovlaštene  za
zastupanje i ovjereni pečatom.  

VIII. Povjerenstvo za provođenje natječaja će nakon pregleda i ocjene prijava utvrditi listu
prvenstva i predložiti županu donošenje odluke o dodjeli prostora na korištenje.

Povjerenstvo  može  predložiti  da  više  udruga  ili  sličnih  organizacija  koristi  jedan
prostor zajednički. 

Odluka o dodjeli na korištenje županijskog prostora objavit će na službenim mrežnim
stranicama Sisačko-moslavačke županije i mrežnim stranicama Ureda za udruge.

Protiv Odluke može se uložiti prigovor u roku od 15 radnih dana od dana primitka
obavijesti o rezultatima javnog natječaja na adresu: Sisačko-moslavačka županija, Upravni

https://udruge.gov.hr/
http://www.smz.hr/


odjel za proračun, financije, javnu nabavu i imovinu, Stjepana i Antuna Radića 36, 44 000
Sisak.

Prigovor se može podnijeti isključivo na postupak provedbe natječaja.
U roku od 8 radnih dana od dana donošenja Odluke obavijestit će se prijavitelji čije

prijave nisu prihvaćene i navesti razlozi neprihvaćanja.
Nadležno tijelo razmotrit će i odgovoriti na prigovor najkasnije u roku od 8 dana od

dana zaprimanja istoga. 
Prigovor ne odgađa izvršenje Odluke o dodjeli na korištenje županijskog prostora. 

IX. Na  temelju  konačne  Odluke  župana  sklapa  se  Ugovor  o  korištenju  županijskog
prostora kojim se utvrđuju sva prava i obveze ugovornih strana.

Ukoliko izabrani korisnik prostora u roku od 15 dana po primitku Odluke ne zaključi
Ugovor o korištenju županijskog prostora smatrat će se da je odustao od ugovora, te će se
ugovor sklopiti s drugim po redu na listi prvenstva.
Ugovor o korištenju županijskog prostora se sklapa na određeno vrijeme na rok od pet godina.


